

信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年10月21日 星期三
(乙未年九月初九 乙未年九月十二霜降)

XINYANG RIBAO

第8673期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

河南龙轩生态茶业有限公司总经理周成元 祝第十一届中国茶业经济年会 圆满成功!

第十一届中国茶业经济年会暨 中国茶发展大会开幕

王铁听取出山店水库建设工作情况汇报时要求 携手做好工作 为国家为河南为信阳的发展做贡献



图为大会现场。

本报记者 郝光 摄

充分说明了茶叶虽小,魅力却大。小茶叶蕴藏大文化。中国的茶文化已经有了五千多年的历史,茶叶作为中华文化的载体,从中国传到世界各地,搭建起与世界文化交流融合的桥梁,小小的茶叶泡出的是浓浓的文化。小茶叶托起大产业。近年来,全国茶产业发展迅猛,并形成了一条完整的产业链条,而与之相关的茶馆业、茶餐饮业、茶旅游业也在快速发展,小小的茶叶托起了一个欣欣向荣的大产业。小茶叶引来大商机。从一千多年前的丝绸之路到茶马古道,再到21世纪海上丝绸之路,茶叶流通的路线,把无限商机送到地球的各个角落。小茶叶惠及大民生。茶产业已经成为扩大就业渠道,增进人民健康,增加农民收入、惠及社会民生的绿色朝阳产业,因茶而富的人越来越多,小小的茶叶成为茶乡茶农取之不尽用之不竭的“金山银山”。小茶叶做出大文章。此次全国茶业经济年会的举办,不仅将给信阳和河南茶产业的转型升级带来新的机遇,也必将对全国茶业的发展产生积极影响,茶叶的文章会越做越大、越做越精彩。

肖仲凯在致辞中首先代表中华全国供销合作总社和中国茶叶流通协会,对信阳市委、市政府对本届年会的精心安排与大力支持表示衷心感谢。他说,近年来,随着经济的发展和消费量的逐年上升趋势,中国已经成为世界上主要的茶叶生产国和消费国,一批有品牌、有实力、有影响力的茶企业相继诞生。(下转02版)

整体工作进度给予充分肯定,并感谢大家为项目建设付出的心血和汗水。他强调,大坝施工必须确保按时间进度完成,实事求是地做好大坝坝基加固工程建设,为大坝扩容留下充足的空间。要结合城乡一体化建设做好移民安置工作,确保移出科学、移出发展、移出致富、移出形象、移出品位。漯河、平桥两区和市移民局等相关部门要携起手来,管好、科学用好项目资金。要高度重视,迎接好水库建设稽查,真正把项目建设这件大事做好、把群众工作和安置工作做好,把施工现场管理好,确保工程建设领域安全、稳定。

市委书记郭瑞民、市委副书记郭志强出席会议。在认真听取出山店水库建管局、市移民局、浉河区、平桥区等相关部门关于项目近期工作进展情况的汇报后,王铁对项目建设

要 闻 简 报

肖仲凯到新县调研 供销合作社工作

本报讯(记者 程成)10月20日下午,在出席第十一届中国茶业经济年会暨中国茶发展大会开幕式及年会其他活动后,中华全国供销合作总社党组书记、理事会副主任肖仲凯一行,深入新县调研供销合作社工作。肖仲凯一行先后前往新县箭厂河乡消费合作社旧址、箭河供销社社竹林村服务社以及河南绿达山茶油股份有限公司等地,实地调研供销社革命传统教育基地和廉政教育基地建设,基层供销社改革发展等工作,并参观了鄂豫皖苏区首府旧址。市长乔新江,河南省供销合作总社党组成员、监事会主任刘延生等陪同调研。

第十一届中国茶业经济年会献礼之作 全国首部茶主题电影《草木之恋》信阳首映

本报讯(记者 时秀敏)10月20日夜,全国首部茶主题电影《草木之恋》首映盛典在信阳百花之声大剧场举行。这部展示中国茶文化的艺术电影,以其积极健康的主题、创新的艺术风格,于今年9月入围第24届金鸡百花电影节新片单元,是我市对正在信阳召开的第十一届中国茶业经济年会的献礼之作。

市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋等及参加年会的领导和嘉宾出席首映式并观看影片。

首映式由央视6频道著名主持人蓝羽与《草木之恋》主演之一、曾获电视金鹰大赛全国总冠军的王今心共同主持。

市委常委、宣传部部长焦豫汝在致辞中代表市委、市政府向电影的成功首映表示祝贺,向出席首映式的领导和嘉宾以及电影主创人员表示衷心的感谢。她说,《草木之恋》是信阳作家晏子历时6年策划、招商、编剧并联合导演的一部年代爱情故事片。影片以1915年信阳毛尖荣获巴拿马国

际金奖历史为背景,用艺术的手法,光影的语言,讲述了几位青年茶人之间动人的爱情故事,通过对茶农、炒茶师、茶艺师等不同人物形象的塑造,展示了信阳茶人对极品的追求,讲述了茶文化传承与发扬的故事,体现了追梦情怀、爱国主题与人文思想,并渗透了地方的风土与文化特质。影片不仅是宣传信阳茶,而是站在国家民族的高度,弘扬民族精神,体现中国人百年追梦的历程,对弘扬茶文化、繁荣茶经济、推动茶产业的发展具有重要意义。希望更多的文艺家致力于信阳文艺事业的繁荣,打造出更多更好的讲述信阳故事、传播信阳声音的文艺作品。

中国电影家协会党委副书记、著名电影学者许柏林,制片人、信阳毛尖集团董事长陈世强分别致辞。

《草木之恋》导演张建成携编剧晏子及主演唐加思、王今心等来到现场与观众见面。

据悉,首映之后,《草木之恋》将由奥斯卡院线率先在国内公映。



10月20日,浉河区报晓新村社区2015年重阳节书法、剪纸艺术展在该小区广场举行。图为居民在欣赏本社区部分老年人创作的书法、剪纸作品。

本报记者 方慧玲 摄

汇聚智慧力量 共谋产业发展

第十一届中国茶业经济年会专题论坛隆重举行

本报讯(记者 马保群)10月20日,第十一届中国茶业经济年会专题论坛在百花之声隆重举行。中国茶叶流通协会常务副会长王庆,中国茶叶流通协会副会长、湖南农业大学博士生导师刘仲华,中国茶叶流通协会副会长、上海市茶叶行业协会会长黄政,中国茶叶流通协会副会长、陕西省茶叶协会会长纪晓明

等出席论坛。

论坛上,蓝源资本董事长廖文剑,广西喷施宝股份有限公司首席专家、高级农艺师姚源琼,北京信源国检科技有限公司董事长黄庆霖分别以《金融资本顶层设计下的茶产业转型升级之道》、《2015中国生态茶乡普法万里行》、《从茶园到茶杯的互联网+在行动》为题,围绕

茶产业发展阐述了真知灼见,并就如何整合资源、拉长产业链、做强做大茶品牌,如何改善茶园生态环境、提高茶叶品质,如何破解发展瓶颈、加速茶产业互联网+进程等方面与茶企、茶商进行交流探讨。独到的见解、典型的案例、深入的剖析,不时赢得现场观众的阵阵热烈掌声。

“此次论坛,使我开拓了视野,增长了知识,受益匪浅,为企业进一步发展指明了方向。”山东立泰山茶业科技开发有限公司董事长重庆国认为,在经济新常态下,加快茶产业转型升级应整合资源,抱团发展,强强联手,把众多茶产地、茶企业、茶商汇聚起来,以茶为纽带,以茶为桥梁,共同推动茶产业健康、跨越发展。

“此次论坛给我们企业发展带来了很大启示,让我触动很大。茶企业发展应坚持科技创新,与时俱进地用现代信息技术优化产品结构,加快转型升级,并运用互联网+‘电商模式’等现代营销手段,发挥品牌效益,做大做强企业。”湖南石门县茶祖印象茶业有限公司高级品茶师覃小洪深有感触地说。